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[bookmark: _GoBack]Suglasnost za nabavu drugih obrazovnih materijala

U skladu sa Zakonom o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu školu (Narodne novine 116/18.) učitelji su izvršili odabir drugih obrazovnih materijala vodeći brigu o svrsishodnosti odabranih materijala u nastavnom  procesu i s namjerom da se postigne cjelovitost u obradi nastavnih sadržaja.
Troškove nabave drugih obrazovnih materijala (radne bilježnice, atlasi, zbirke…) pokrivaju roditelji/skrbnici.
U članku 16. Zakon o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu u stavku 8 navodi se sljedeće: „Ukupna cijena svih komercijalnih drugih obrazovnih materijala koji se koriste u nastavi obveznih predmeta u pojedinom razredu ne smije prelaziti 20 % za razrednu nastavu, 30 % za 5. i 6. razred odnosno 40 % za 7. i 8. razred iznosa umnoška pripadajućeg koeficijenta (f) i medijalne neto plaće (M) iz članka 4. stavka 1. ovoga Zakona. Za eventualna prekoračenja ovoga iznosa potrebna je suglasnost roditelja.“
Škola je prema Zakonu nakon učiteljskog odabira drugih obrazovnih materijala, obvezna zatražiti suglasnost roditelja o korištenju istih u nastavnom procesu ako ukupna cijena drugih obrazovnih materijala za obavezne predmete za pojedini razred prelazi vrijednost predviđenu Zakonom.
Molimo vas da svojim potpisom date suglasnost za nabavu drugih obrazovnih materijala prema popisu objavljenom na stranicama OŠ Antuna Augustinčića.
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